

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD DE MADRID

- 3027** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 2009 de la Viceconsejería de Asistencia Sanitaria de la Consejería de Sanidad, por la que se hace pública la convocatoria de licitación del contrato de suministro "Apósitos para el tratamiento de curas, apósitos de algodón y protectores de talón con destino a los Hospitales y Gerencias de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud", expte. PA 14/09 TA.*

Por Resolución de 12 de enero de 2010, de la Viceconsejera de Asistencia Sanitaria de la Consejería de Sanidad, se ordena la publicación de la corrección de errores del anuncio de licitación publicado el 12 de enero de 2010 en el Boletín Oficial del Estado, en los siguientes términos:

Donde dice: Apartado 8. Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: 14.00 horas del día 02 de febrero de 2010

Debe decir: Apartado 8. Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación:

- a) Fecha límite de presentación: 14.00 horas del día 03 de febrero de 2010.

Madrid, 19 de enero de 2010.- La Viceconsejera de Asistencia Sanitaria, doña Ana Sánchez Fernández.

ID: A100003172-1